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Když červenec pěkně hřeje,  Na Markétu-li prší, 
o Vánocích se zima skvěje.  ořechy ze stromů srší. 

 
Svatá Markyta     Svatý Jakub dává                                
vede žence do žita.                    kukuřici klasy, 

svatá Anna vlasy. 
 

K červencovým horkým dnům patří nejenom odpočívání u vody, ale také sklízení obilí – žně. 
Ke kosení obilí se vázalo několik pověr. Jestliže byl například některý klas ještě stále kvetoucí, znamenalo to hlad 
pro celý kraj. Dvojitý klas znamenal, že obilí nabude na ceně. Pokud se takovýto klas protáhl novorozeněti skrze 
prsty, čekalo na dítě v budoucnu velké štěstí a bohatství.  
Když se sekalo první pole a blížila se bouřka, vrhali se všichni při prvním zahřmění k zemi ve víře, že je nebude 
po celý rok bolet v kříži. Při cestě z pole nesměl hospodář celou cestu promluvit. Tím ochránil obilí před hlodavci. 
Hráči a karbaníci si brali hrst obilí sváženého z pole domů pod polštář. Sny, které se jim tu noc zdály, byly šťastné 
a napovídaly mnoho o budoucí výhře.  

(Citace z knihy Velká kniha lidových obyčejů a nápadů; M. Bestajovský) 

 
 

 
Vážení spoluobčané, 

dovolte mi, abych Vás seznámil s prací zastupitelstva obce a obecního úřadu v prvním pololetí letošního 
roku. Zastupitelstvo obce jednalo v prvním půlroce celkem čtyřikrát. Těchto veřejných zasedání se zúčastnilo 10 
občanů. V tomto období zasedal třikrát finanční výbor, jedenkrát kontrolní výbor a stavební výbor provedl šest 
místních šetření. Kulturní dění bylo, stejně jako v loni, poznamenáno vládními opatřeními proti onemocnění 
COVID – 19. Z tohoto důvodu jsme téměř všechny akce rušili nebo omezili.  

V letošním roce jsme měli naplánovanou opravu místní komunikace Malá strana od hospody po sběrný 
dvůr. Na tuto akci jsme požádali o dotaci Ministerstvo pro místní rozvoj. Bohužel naší žádosti nebylo vyhověno. 
Ministerstvo mělo na tuto dotační výzvu připraveny 4,2 miliardy korun, ale žádostí o dotace bylo za 10 miliard 
korun. Na tuto stavbu je rozpočet téměř 6 milionů korun, proto je realizace v letošním roce bez dotace nemožná. 
Začátkem příštího roku požádáme o dotaci na více místech a pokusíme se opravu realizovat. 

Dále bych chtěl poděkovat všem občanům, kteří provádějí údržbu zeleně, chodníků a drobných 
sakrálních památek a pomníčků umístěných na veřejných prostranstvích, za tuto práci pro obec. Zároveň prosím i 
ostatní ochotné občany o pomoc při údržbě veřejných prostranství v okolí svých domů. Ještě jednou žádám 
majitele osobních automobilů, aby neparkovali své vozy na chodnících a místech, která nejsou pro parkování 
určena. K parkování využívejte především prostory ve svých dvorech. 

Od 1.8.2021 nastoupí do funkce účetní obecního úřadu paní Ing. Regina Hrabinová. Přejeme paní 
Hrabinové hodně elánu v této náročné funkci. 

K 1.8.2021 dochází rovněž ke změně ve funkci ředitelky Základní a mateřské školy v Rokytnici. Ve funkci 
ředitelky končí paní Dana Žálková, novou ředitelkou bude paní Mgr. Vladímíra Žaludová. Paní Žálková bude ve 
škole nadále působit jako učitelka mateřské školy. Chtěl bych poděkovat paní Žálkové za 14 let ve funkci ředitelky 
školy za to, že obětovala kus svého života ve prospěch naší školy a obce. Paní Žaludové chci popřát v nové 
funkci mnoho úspěchů a hlavně pevné nervy. 

Na závěr mně dovolte, abych Vám popřál příjemně prožitou dovolenou a školákům hezké prázdniny. 
                                                                  Antonín Goňa, starosta 
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- schválilo rozpočtové opatření č. 3/2021 
- schválilo výběrové řízení na obsazení pracovního místa účetní Obecního úřadu Rokytnice 
- schválilo vyhlášení konkursního řízení na vedoucí pracovní místo ředitele/ředitelky ZŠ a MŠ Rokytnice 
- schválilo Organizační směrnice č.1/2021 
- schválilo směnu nemovité věci pozemku p.č. 1310 

 

- schválilo do funkce účetní Obecního úřadu Rokytnice paní Ing. Reginu Hrabinovou 
 

Usnesení zveřejňujeme bez osobních dat na základě Zákona o ochraně osobních údajů.  
Usnesení v úplném znění jsou k dispozici k nahlédnutí na Obecním úřadě v Rokytnici. 
 

 

 

 

       
 

Tradiční Cyrilometodějská pouť se konala v neděli 4. 7. 2021 
na Kochavci. Mši svatou u kapličky sloužil štítenský pan farář Andrzej 
Bystrzycki. Poutníky při mši svaté doprovázela dechová hudba 
Záhorovjané, která také zpestřila odpoledne na místním výletišti. 
Večer pokračoval diskotékou s DJ Lubomírem Spáčilem.  

O občerstvení, včetně zvěřinových specialit, se postarali 
myslivci z Rokytnice. Organizačně pouť zajistila Obec Rokytnice. 
 
 

 
 

 
Na jaře probíhala celorepubliková akce Ukliďme 

Česko, do které se zapojila i Rokytnice pod názvem 
Ukliďme Česko, Ukliďme Rokytnici. Akci organizovalo 
Rodinné a mateřské centrum Slavičín. Do úklidu se 
zapojili nejen dospělí, ale také děti. Celkem bylo 
vytvořeno 6 menších skupinek, které pokryly úklid ve 
všech částech obce, příkopy kolem cest a potok až k 
TVD. Sesbíralo se 12 velkých pytlů odpadků. 
Škoda jen, že se po úklidu nemohl konat společný 
táborák díky epidemiologické situaci Coronaviru. Snad 
bude příští úklid již za lepších podmínek a společného 
setkání všech účastníků u špekáčků.  
Všem účastníkům děkujeme a těšíme se na další takovou 
krásnou akci. 

                                             Mgr. Simona Goňová 
 

ZO Rokytnice na svém XXIV. zasedání, konaném dne 23.4.2021 mj.: 

ZO Rokytnice na svém XXV. zasedání, konaném dne 21.5.2021 mj.: 

Cyrilometodějská pouť na Kochavci 

Ukliďme Česko, Ukliďme Rokytnici 
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Vážení čtenáři,  
obecní knihovna v Rokytnici bude v měsíci srpnu zavřena. 
  
Knihovna má novou půjčovní dobu.  
Je otevřena každé pondělí od 15.30 do 18.30 hodin. Máme v knihovně nový 
výměnný soubor z Krajské knihovny Františka Bartoše ve Zlíně.  
Přijďte si vybrat knížky na prázdniny.  
 
Knihovna na Kochavci bude o prázdninách uzavřena v tyto dny: 1.8. a 8.8. 2021. 
 
 
 

                                                                                                                                                                         
Narození 

 
Martinu a Kateřině Eliášovým, syn Martin 

Lukáši Trlicovi a Vladimíře Hrnčířové, dcera Apolena  
Antonínu Goňovi a Elišce Zumrové, syn Antonín Ladislav 

Ondřeji a Pavle Salokyovým, dcera Andrea  
 

 

 
 

Sňatky 
 

Ondřej Hyžík a Lenka Jančaříková 
Martin Eliáš a Kateřina Janáčková 

 
 

 
 

Blahopřejeme 
 

Dne 3. června 2021 oslavili  
manželé Marie a Jan Nádvorníkovi 

 
60 let společného života 

 
DIAMANTOVOU  SVATBU 

 
                                         Celá rodina jim přeje zdraví, spokojenost a Boží požehnání. 
 

 

 

 
 

Úmrtí 
 

Pan Josef Šebák 
Paní Dana Sukaná 

Paní Ludmila Orsáková 
 
   

 

Zprávy z knihovny 

Společenská kronika 
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Vzpomínáme 

                     
                Tvé srdce dávno utichlo, tělo Tvé je zemí přikryto, 

ve vzpomínkách jsi stále mezi námi, 
taková, jakou jsme Tě znali. 

 
Dne 29.května tomu bylo 20 let,  

kdy nás navždy opustila naše maminka a babička,  
 

paní Františka Argalášová, Rokytnice 64. 
 

S láskou a úctou vzpomínají rodiny Štachova, Argalášova a Poláchova. 
Děkujeme všem, kteří vzpomenou s námi. 

 
 
 
 

 
 

                              Kdo ho znal, měl ho rád. 
Uměl pomoci, potěšit i rozesmát, 

takoví lidé by neměli umírat. 
 

Dne 6.června 2021 by oslavil své 85.narozeniny 
a dne 22.června 2021 jsme vzpomněli 42.výročí úmrtí 

 
pana Františka Bureše z Rokytnice. 

 
                                       S láskou stále vzpomínají manželka a dcera s rodinou. 

 
 
 
 
 

 
                     Prázdný je domov, smutno je v něm,  
                         cestička na hřbitov zůstala jen. 

  
   Dne 18. června 2021 jsme si připomněli 5.výročí úmrtí  

                 manželky, naší maminky, babičky a prababičky,  
 

paní Ludmily Goňové.  
 
                              S láskou vzpomínají manžel a dcery s rodinami.   

 
 
 
 
 

 
 

Dne 14. července 2021 si připomeneme 8. výročí úmrtí  
 

paní Ludmily Ptáčkové.  
 

S láskou a úctou vzpomínají dcery Karla a Jaroslava s rodinami. 
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LETNÍ…. 

ČERVENEC  TO JE VĚC, ZAČÍNAJÍ PRÁZDNINY. 

MŮŽEŠ SBÍRAT MALINY NEBO TAKY JAHODY A CÁKAT SE U VODY. 

BORŮVKAMI NATŘÍT NOS, KAŽDÝ MŮŽE CHODIT BOS. 

HLEDAT HŘÍBKY NA MECHU, TROCHU DĚLAT NEPLECHU, 

CHODIT POZDĚ SPÁT, CELÝ DEN SI HRÁT 

NA KOVBOJE, NA ZLODĚJE….POŘÁD SE TU NĚCO DĚJE. 

 

Letní počasí a prázdniny už nám dávno začaly a děti si užívají  ty nádherné dny bez úkolů a školních 

povinností, dnů plných slunce, vody, zábavy, radosti a pohody. Zkrátka této době vévodí dovolená, odpočinek a 

lenošení u vody.  

Zpráva z mateřské školy -  paní učitelka Kateřina Gbelcová  

Poté, co jsme se všichni po „covidové“ pauze sešli v mateřské škole, už se blížil závěr školního roku. Na 

začátku června, přestože panovalo ještě chladné počasí, nás navštívila paní fotografka, a udělala dětem 

památeční fotografie. V průběhu měsíce června jsme 

také navštívili ZOO Lešná. Dne 17. června jsme se 

rozloučili s uplynulým školním rokem. Pro děti byly 

odpoledne připraveny různé sportovní úkoly, za něž 

dostaly malou odměnu. Poté si děti mohly, spolu se 

svými rodiči, opéct špekáček a posedět u ohně. 

Součástí programu bylo také pasování předškoláků na 

prvňáky. 

Zpráva ze školní družiny - paní vychovatelka Martina 

Cahová 

Poslední dva měsíce před prázdninami se ve 

školní družině nesly v duchu pohodových, poklidných 

aktivit, tvoření, pobytů venku, hraním her a úklidu. Za 

zdařenou akci považuji výlet s devíti družinovými dětmi 

do Slavičína, kde jsme svojí přítomností podpořili projekt 

ZUŠ Slavičín s názvem „Výtvarnou pěšinou“ a zároveň 

jsme si společně užili pobyt v Pivečkově lesoparku. 

Krásné prázdniny a v září opět ve škole a ve školní družině. 

 

Příspěvek od paní učitelky Vladimíry Žaludové 

Poslední dva měsíce školní docházky proběhly téměř jako 

každý jiný školní rok. Děti docvičovaly a opakovaly poslední 

probranou látku a připravovaly se na závěrečné písemné práce 

z českého jazyka, matematiky a angličtiny. Pro zpestření jim paní 

učitelky připravily projektový den nazvaný Zdraví-základ života. 

Menší žáci plnily různé úkoly zaměřené na správné a zdravé 

stravování, větší žáci zkoumali rozdíl mezi viry,         bakteriemi a 

zjišťovali, jaké nemoci vyvolávají. Závěrečným výstupem byla 

příprava ovocné bowle a vitamínového talíře. 

Další zábavnou akcí byl Den plný pohybu, věnovaný žákům jako 

dárek ke Dni dětí. Na školní zahradě všichni absolvovali různé 

zábavné sportovní hry. Při nich si všichni užili hodně veselí a 

legrace. 

Ve čtvrtek 24. června proběhlo slavnostní zakončení školního roku. 

V Uměleckém kroužku si žáci připravili krátké vystoupení , které se skládalo z básniček, tanečků a malé „hry“ 

s názvem Případ detektiva Míši. 

Proběhlo také pasování na čtenáře našeho jediného prvňáčka Martina Daňhela, který úspěšně absolvoval svůj 

první rok školní docházky. Téměř na závěr jsme se také rozloučili s našimi páťáky, kteří budou absolvovat další 

roky v základní škole ve Slavičíně. Jsou to Aneta Bětíková, Zuzana Ryšková, Jakub Šustek.  Emílie Šuráňová 

bude po úspěšném složení přijímacích zkoušek studovat na víceletém Gymnáziu Jana Pivečky. Všem dětem 

přejeme, aby se jim v nové škole moc líbilo. Na samý závěr jsme si všichni popřáli krásné léto a prázdniny a 

vyslovili přání, aby nás v dalším školním roce nepostihla „covidová pohroma“. 

Zprávy ze školy 
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V měsíci dubnu proběhl on-line zápis do základních škol. Do ZŠ Rokytnice tedy nastoupí k 1.9.2021 šest nových 

prvňáčků, celkový počet  k 1.9.2021 činí 19 žáků. 

V květnu proběhl také on-line zápis k předškolnímu vzdělávání. Rodiče si přihlásili celkem sedm dětí, čili počet 

mateřáčků k 1.9.21 činí 17. 

Nový školní rok 2021 - 2022 začíná ve středu 1.září a žáci se sejdou v místní ZŠ v 8.00 hodin. 

Provoz mateřské školy bude také obnoven v tento den, a to od 6.30 – 15.30 hodin. 

Co dodat na úplný závěr? 

Chtěla bych poděkovat za spolupráci v uplynulém školním roce pedagogickým a provozním kolegyním, 

zastupitelům Obce Rokytnice. Zároveň bych Vám ráda popřála léto plné slunce, radosti, opravdové pohody a 

zaslouženého odpočinku.   

                                                                                                                                     Dana Žálková, ředitelka školy 
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                            TJ Rokytnice srdečně zve všechny občany na 

 

                  ANENSKOU  POUŤ 
 

Program: 

Sobota 24.7.2021: 
Taneční zábava se skupinou Klasik Band 

 
Neděle 25.7.2021: 

11:00 – Mše svatá v místní kapli sv. Anny 
           12:00 – Koncert dechové hudby Záhorovjané na návsi 
           15:00 – 19:00 – K tanci a poslechu zahraje Brumovjanka                

(na hřišti)  
 

                                    Občerstvení zajištěno. 
                                   Program se uskuteční za každého počasí. 

 

 

 
TJ Rokytnice Vás srdečně zve 

na   30. ročník fotbalového turnaje 
 
 
 
 
 

  Memoriál Františka Baklíka 
 

V sobotu 24. července 2021 ve 13.00 hodin na hřišti v Rokytnici 
                                                                                                     

Od 20:00 taneční zábava se skupinou Klasik Band 
 

Srdečně zvou pořadatelé. 
 

Občerstvení zajištěno. 
 
 


